Sparda-Bank Hannover eG



Produktinformationsblatt SpardaTermin+

Termineinlage Sparda-Bank Hannover eG

1. Produktbeschreibung

Das SpardaTermin+ ist eine Termineinlage mit fest vereinbarter Verzinsung und ohne Verfügungsmöglichkeit während der Vertragslaufzeit.

2. Anlagenziele und Anlagenstrategie

Das SpardaTermin+ richtet sich an Kunden mit Girokonto (SpardaClassic, SpardaDirect, SpardaExclusive, SpardaYoung+) bei der Sparda-Bank Hannover eG, die einen festen Geldbetrag als Neugeld von anderen Banken oder einem SpardaCash+ Konto für einen bestimmten Zeitraum zu einem fest vereinbarten Zinssatz anlegen möchten.

Neues Geld oder Neugeldanlagen sind Gelder, die sich noch nicht auf einem Konto bei der Sparda-Bank Hannover eG befinden oder befunden haben. Das Geld wird von einer anderen Bank an die Sparda-Bank Hannover eG überwiesen. Durch eine Neugeldanlage wächst Ihr Gesamtguthaben bei der Sparda-Bank Hannover eG.

3. Produktdaten	
Angebotszeitraum:	Es handelt sich um ein befristetes Aktionsangebot, welches seitens der Sparda-Bank Hannover eG kurzfristig einseitig eingestellt werden kann.
Anlagebetrag:	mindestens 500 Euro; maximal 250.000 Euro
	Es dürfen ausschließlich Gelder angelegt werden, die von einer anderen Bank an die Sparda-Bank Hannover eG überwiesen werden oder sich bereits auf einem SpardaCash+ Konto befinden.
Verzinsung:	fest
Zinsgutschrift:	am Ende der Vertragslaufzeit oder nach Ablauf des ersten Anlagezeitjahres jährlich
Vertragslaufzeit:	12 Monate
Verfügbarkeit:	zum Ende der Vertragslaufzeit, wenn nicht prolongiert
Prolongation:	Die Anlage wird bei Fälligkeit in die Termineinlage SpardaTermin zu dem dann geltenden Zinssatz und den dann geltenden Sonderbedingungen der Termineinlage SpardaTermin um die gleiche Vertragslaufzeit verlängert, sofern der Kunde der Sparda-Bank mindestens eine Woche vor dem Fälligkeitstermin keine andere Weisung erteilt.

4. Risiken	
Bonitätsrisiko:	Die Sparda-Bank wird ihre Verpflichtungen jederzeit in vollem Umfang erfüllen. Dies begründet sich nicht zuletzt aus dem praktizierten Institutsschutz, der sich aus der Mitgliedschaft in der BVR Institutssicherung GmbH und der Sicherungseinrichtung des Bundesverbandes der Deutschen Volksbanken und Raiffeisenbanken e.V. ergibt. Auf der Basis ihres Statuts betreibt die Sicherungseinrichtung den Einlagenschutz, der auch die Einlagen auf dem SpardaTermin+ ohne betragliche Begrenzung umfasst.



Sparda-Bank Hannover eG



Produktinformationsblatt SpardaTermin+

Kursrisiko/ Zinsänderungsrisiko:	Das SpardaTermin+ weist kein Kursrisiko auf. Die Verzinsung ist fest vereinbart. Dies gilt sowohl bei steigenden als auch bei fallenden Marktzinsen.
Fremdwährungsrisiko:	Das SpardaTermin+ weist kein Fremdwährungsrisiko auf, da die Anlage auf Euro lautet.



5. Verfügbarkeit

Eine Verfügung ist zum Ende der Vertragslaufzeit über das Referenzkonto ist möglich, wenn nicht prolongiert wird. Eine vorherige Weisung des Kunden ist mindestens eine Woche vor dem Fälligkeitstermin erforderlich, anderenfalls wird die Anlage bei Fälligkeit in die Termineinlage SpardaTermin zu dem dann geltenden Zinssatz und den dann geltenden Sonderbedingungen der Termineinlage SpardaTermin um die gleiche Vertragslaufzeit verlängert.

Unsere Sonderbedingungen stellen wir im Internet unter www.sparda-h.de zur Verfügung.

6. Verzinsung

Die Verzinsung ist fest vereinbart. Die Zinsen werden am Ende der Vertragslaufzeit oder nach Ablauf des ersten Anlagezeitjahres jährlich auf das Anlagekonto ausgezahlt.

Unsere Konditionen stellen wir im Internet unter www.sparda-h.de zur Verfügung.

7. Szenariobetrachtung

Unabhängig von der Entwicklung des Geld- und Kapitalmarkts weist das eingezahlte Kapital durch die Zinsen stets eine positive Entwicklung auf.

8. Kosten

Das SpardaTermin+ ist kostenfrei. Entgelte für Sonderleistungen sind im Preis- und Leistungsverzeichnis der Sparda-Bank aufgeführt. Die Sparda-Bank erhält keine Vergütung für den Vertrieb dieses Produktes.

9. Besteuerung

Die Zinsen unterliegen im Zeitpunkt des Zuflusses der Kapitalertragsteuer (Abgeltungsteuer), dem Solidaritätszuschlag und gegebenenfalls der Kirchensteuer. Es besteht die Möglichkeit einen Freistellungsauftrag zu erteilen. Bei Fragen zu individuellen steuerlichen Auswirkungen sollte ein steuerlicher Berater hinzugezogen werden.

10. Sonstiges

Sparda-Bank Hannover eG Ernst-August-Platz 8 30159 Hannover Tel.: 0511 3018-0

Fax: 0511 3018-100 www.sparda-h.de

E-Mail: sparda@sparda-h.de

Dieses Dokument bietet wesentliche Informationen über das angebotene Produkt. Es handelt sich nicht um Werbematerial. Es ersetzt nicht die vertraglichen Vereinbarungen, aus denen sich die konkreten Rechte und Pflichten der Vertragsparteien ergeben.